Atelier dorthographe: O se cachent les erreurs? (2)

Je mentraine

0bserve bien et Iis les PhYdeS svivantes. Des ervevrs se sont @\“SSZ@S,  10i de les décovvrirl

“Une étoile produis de la lumiére est se déplace dans le ciel. On a pourtant linpression

quelle est imobile. 4)

% Certain animaux hiberne. lls s'endorme au débus de liver et attende le retour du
printemps pour quitté leur terrier. (3

% Les arbre nous donne le bois. Il produisent surtout I'oxygéne nécessaire a la vie. (4)

Cohier du jour

oorr‘\ge les ervevrs ﬂ\lf\ S¢ sonf @“SS@@S dans 1¢3 PV\Y&S@S

% Les phoque et les ours polaire son les seul animaux que l'on rencontrent sur la
banquise.(5)

% La plus grande parti de la surface de la Terre et recouverte d'eau. Vu de l'espace,
notre planéte est toute bleu! (4)

% La neige tombes de nouveau en flocon serrés et depuis de longue minutes, le ciel

blanc semble impénétrable. (3)

Borws &

Dans le fexte svivant, remplace « il » par « ils » et fauis les changements nécessaires.
Pas de soupe
Il s'étrangle, tousse, éternue, crache et hurle, empoigne a pleine(s) main(s) son verre qu'il lance
contre la bonne. Alors, énervée, elle prend sous son bras la téte du moutard et commence a lui
entonner coup sur coup des cuillerées de soupe dans le gosier. |l les vomit a mesure, trépigne,
se tord, suffoque, bat de ses mains, rouge comme s'il dllait mourir étoufé.
Guy de Maupassant




Atelier dorthographe: O se cachent les erreurs? (2)

Je mentraine

Observe bien et lis les phrases suivantes. Des erreurs se sont glissées, a toi de les

découvrir!

“Une étoile produis de la lumiére est se déplace dans le ciel. On a pourtant

inpression qu’elle est imobile. @)

% Certain animaux hiberne. lls s’endorme au débus de l'iver et attende le retour du
printemps pour quitté leur terrier.

% Les arbre nous donne le bois. Il produisent surtout l'oxygéne nécessaire a la vie.

(4)

Cohier du jour

Corrige les erreurs qui se sont glissées dans les phrases

¥ Les phoque et les ours polaire son les seul animaux que l'on rencontrent sur la
banquise.(s)

% La plus grande parti de la surface de la Terre et recouverte d’eau. Vu de l'espace,
notre planéte est toute bleu! @

% La neige tombes de nouveau en flocon serrés et depuis de longue minutes, le

ciel blanc semble impénétrable. (3)

Borws &

Dans le texte suivant, remplace « il » par « ils » et fais les changements nécessaires.
Pas de soupe

Il s'étrangle, tousse, éternue, crache et hurle, empoigne a pleine(s) main(s) son verre

qu'il lance contre la bonne. Alors, énervée, elle prend sous son bras la téte du

moutard et commence a lui entonner coup surcoup des cuillerées de soupe dans le

gosier. Il les vomit a mesure, trépigne, se tord, suffoque, bat de ses mains, rouge

comme s'il allait mourir étouffé.

Guy de Maupassant




Je me corrige

Observe bien et Iis les phrases svivantes. Des ervevrs se sont glissées, & toi de les découvrirl

* Une étoile produit (i2 sujef esf « éfole ») de la lumiere et (on pevt dire « ef pus ») se déplace dans
le ciel. On a pourtant limpression (on met m povr les sons in/an/on/oin devant les lertves m, b, p)
guelle est immobile. (4

* Certains (adjectif indefini qui est le déterminant danimawx, nom purieh animaux hibernent (g sujef st le
nom « animawx, 3% personne dv puriel. lls s'endorment (2 svjef est « Is ») au début (dans I méme
fauile, 1 vy o le veroe déouter) de Thiver (mof o savoir) et attendent (2 sujef est de nowveaw « s ») le
retour du printemps pour quitter (derviere une préposifion (. de, par, povr.) le veroe est i linfinifif. on
Peut remplacer guiter paur « finir ») leur terrier. (7)

* Les arbres (&2 nom est accompagne de son déferminant « les », o puriel) nous donnent (iz Sujef est e
nom « axores ») le bois. lls (2 pronom reprend le &N « les aurbres », 24" personne dv puried produisent

surtout l'oxygéne nécessaire a (préposiion, on ne pevt pas dire « avadt ») la vie. (4)

Je me corrige

Observe bien ef is les prvases Svivantes. Des erveurs se sont glissées, & 10i de les découvrir!

* Une étoile produit (i2 sujer es « éfole ») de la lumiére et (on pevt dire « ef pUs ») se déplace dans
le ciel. On a pourtant limpression (on et m povr IS sons in/an/on/oin devant les lefties m, o, p)
guelle est immobile. (4

* Certains (adjectif ndefini gui esfle déferminant danimawx, nom puriel) animaux hibernent (2 sujef st le
nom <« aunimawx, 3% personne dv puried. lls s'endorment (2 svjef est « 1S ») au débutb (dans o méne
foile, 1y o le verve déovter) de Ihiver (mot i savoir) et attendent (2 sujef est de nowveaw « iis ») le
retour du printemps pour quitter (derviere une preposiion (. de, par, povr.) le veroe est i infinifif. on
Peut vemplacer quitter pax « finir ») leur terrier. )

* Les arbres (2 nom est accompagne de son déterminant « les », aw purieh) nous donnent (iz sujef est e
nom « arores ») le bois. lis (2 pronom reprend le GN « les arbres », 3% personne dv plriel) produisent

surtout I'oxygéne nécessdire a (préposifion, on ne pevt pas dire « v ») la vie. )




Je me corrige

Observe bien et lis les phrases suivantes. Des erreurs se sont glissées, a toi de les découvrir!

* Une étoile produit (le sujet est « étoile ») de la lumiére et (on peut dire « et puis ») se
déplace dans le ciel. On a pourtant l'impression (on met m pour les sons in/fan/on/oin
devant les lettres m, b, p) qu’elle est immobile. ()

* Certains (adjectif indéfini qui est le déterminant d’animaux, nom pluriel) animaux
hibernent (le sujet est le nom « animaux, 3¢m¢ personne du pluriel). Ils s’endorment (le
sujet est « ils ») au début (dans la méme famille, il y a le verbe débuter) de l'hiver (mot
a savoir) et attendent (le sujet est de nouveau « ils ») le retour du printemps pour
quitter (derriere une préposition (a, de, par, pour...) le verbe est a l'infinitif. On peut
remplacer quitter par « finir ») leur terrier.

% Les arbres (le nom est accompagné de son déterminant « les », au pluriel) nous
donnent (le sujet est le nom « arbres ») le bois. Ils (le pronom reprend le GN « les
arbres », 3®m¢ personne du pluriel) produisent surtout l'oxygéne nécessaire a

(préposition, on ne peut pas dire « avait ») la vie. @)

Je me corrige

Observe bien et lis les phrases suivantes. Des erreurs se sont glissées, a toi de les découvrir!

% Une étoile produit (le sujet est « étoile ») de la lumiére et (on peut dire « et puis ») se
déplace dans le ciel. On a pourtant l'impression (on met m pour les sons infan/on/oin
devant les lettres m, b, p) qu’elle est immobile. ()

% Certains (adjectif indéfini qui est le déterminant d’animaux, nom pluriel) animaux
hibernent (le sujet est le nom « animaux, 3¢m¢ personne du pluriel). Ils s’endorment (le
sujet est « ils ») au début (dans la méme famille, il y a le verbe débuter) de l'hiver (mot
a savoir) et attendent (le sujet est de nouveau « ils ») le retour du printemps pour
quitter (derriere une préposition (a, de, par, pour...) le verbe est a l'infinitif. On peut
remplacer quitter par « finir ») leur terrier. ()

% Les arbres (le nom est accompagné de son déterminant « les », au pluriel) nous
donnent (le sujet est le nom « arbres ») le bois. lis (le pronom reprend le GN « les
arbres », 3®me personne du pluriel) produisent surtout l'oxygéne nécessaire a

(préposition, on ne peut pas dire « avait ») la vie. @




